
 

 
 

Je commence ! 
 
 
Qui a un périmètre qui mesure 6 ? 

J’ai  
 

 
 
 
 
 
Qui a une aire qui mesure 18 ? 

J’ai 

 
 
Qui a un périmètre qui mesure 28 ? 

J’ai 

 
Qui a une aire qui mesure 4 ? 

J’ai 

 
 
Qui a un périmètre qui mesure 16 ? 

J’ai 

 
 
Qui a une aire qui mesure 6 ? 

 



J’ai  

 
 

Qui a un périmètre qui mesure 10? 

J’ai  
 
 

 
 
 
 
 
Qui a une aire qui mesure 11 ? 

J’ai 

 
 
Qui a un périmètre qui mesure 26 ? 

J’ai 

 
 
Qui a une aire qui mesure 8 ? 

J’ai 
 

 
 
 
 
Qui a un périmètre qui mesure 24 ? 

J’ai 

 
 
Qui a une aire qui mesure 14 ? 

 

 



J’ai  

 
 
Qui a un périmètre qui mesure 8? 

J’ai  
 

 
 
Qui a une aire qui mesure 9 ? 

J’ai 

 
 
Qui a un périmètre qui mesure 12 ? 

J’ai 

 
 
 
Qui a une aire qui mesure 4 ? 

J’ai 

 
 
Qui a un périmètre qui mesure 22 ? 

J’ai 

 
 
Qui a une aire qui mesure 10 ? 

 



 

J’ai  

 
 
 
Qui a un périmètre qui mesure 14? 

J’ai  

 
 
Qui a une aire qui mesure 5 ? 

J’ai 

 
 
 
Qui a un périmètre qui mesure 18 ? 

J’ai 

 
 
Qui a une aire qui mesure 13 ? 

J’ai 

 
Qui a un périmètre qui mesure 20? 

J’ai 

 
 
 
Qui a une aire qui mesure 2 ? 

 



 

J’ai  
 

 
 
Qui a un périmètre qui mesure 4? 

J’ai  

 
 
 
Qui a une aire qui mesure 12 ? 

J’ai 

 
 
 
Qui a une aire qui mesure 7 ? 

J’ai 

 
 
 

Et c’est fini !!!!!!!! 

J’ai 
 
 
 
Qui a un périmètre qui mesure  ? 

J’ai 
 
 
 
Qui a A =  ? 

 


